YHUBEP3UTET ¥ BEOI'PAY
MATEMATUYKN GAKYJITET

['eomeTpuja 4

3. meo: Kpupe gapyror pena; moa u mojapa

Twujana [Mlykunmosuh

23. dhedpyap 2020



Kpuse 2. peaa
@00

Kpuse mpyror pena y mpojeKTUBHO] paBHHI

o Kpusa apyror pena je ckynm tadaka y RP? koje
3a/10BOJbABAjY jeIHAUNHY:

2 2 2
T': anx] + agex; + azszs + 2a127122 + 20137173 + 20232203 = 0.



Kpuse 2. peaa
@00

Kpuse mpyror pena y mpojeKTUBHO] paBHHI

o Kpusa apyror pena je ckynm tadaka y RP? koje
3a/10BOJbABAjY jeIHAUNHY:

I anx% + G,QQJ,'% + CL33£L'§ + 2a12T122 + 2a132123 + 2a93z2x3 = 0.
e Marpuna kpuse apyror peja G:

a1 a2 a3

T

G= a2 ax ax3|=G
a13 az3 ass



Kpuse 2. peaa
@00

Kpuse mpyror pena y mpojeKTUBHO] paBHHI

o Kpusa apyror pena je ckynm tadaka y RP? koje
3a/10BOJbABAjY jeIHAUNHY:

I anx% + a22$§ + a33m§ + 2a12T122 + 2a132123 + 2a93z2x3 = 0.
e Marpuna kpuse jgpyror pega G-

a1 a2 a3

T

G= a2 ax ax3|=G
a13 az3 ass

e Heyerenepucana kpusa (det G # 0)
o Jlerenepucana xkpusa (det G = 0)



Kpuse 2. peaa
@00

Kpuse mpyror pena y mpojeKTUBHO] paBHHI

o Kpusa apyror pena je ckynm tadaka y RP? koje
3a/10BOJbABAjY jeIHAUNHY:

I aux% + a22x§ + a33m§ + 2a12T122 + 2a132123 + 2a93z2x3 = 0.
o Marpuna kpuse japyror pega G:

a1 a2 a3

T

G= a2 ax ax3|=G
a13 az3 ass

o Henerenepucana xpusa (det G # 0)
o Jlerenepucana xkpusa (det G = 0)

I
o Bekropckn samc: X' GX =0, X = |z
T3



Kpuse 2. peaa
(o] le}

[Ipumepn

IIpumep 1

[TokazaTu na je KpuBa, X1To — 9:§ = 0 HenereHepucaHa.
OnpemuTn joj jemmaganmy y a(l)I/IHI/IM KOOPIMHATAMA 7
GecKoHadHoO Jaseke Tadke y R2. CKunupaTn KpuBy y aduHO]
pasun R2.

IIpumep 2

Onpemurn jenmaduny kpuee I 1y = az? + bz +c CR? y
XOMOTEHUM KOODJMHATAMA, 8 3aTUM OIPEJUTH U HheHe
GecKOHAYHO JaJieKe Tadke. [la ju je Ta KpuBa HeJIereHepUCaHa !




Kpuse 2. peaa
ooe

IIpomena KoopauHaTa

Teopema 1.1

[pecimkasame \X' = PX mpecimkasa KpuBy Apyror peia I
3ajiaTy MaTpuioM G y KpUBY JIPYTOT Peia 33J1aTy MATPHUIIOM
G' =CTGC, rne je C = P71,

Jlokas
AMX'=PX — M =P X' =cCX'
0=XxTax = (cx"hTgex'y=xTcTGge x'
Gl
G =ctac =)




Kpuse 2. peaa
ooe

IIpomena KoopauHaTa

Teopema 1.1

[pecimkasame \X' = PX mpecimkasa KpuBy Apyror peia I
3agaTy MaTpuiioM (G y KPUBY JAPYIOr pena 33JaTy MATPHUIIOM
G' =CTGC, rne je C = P71,

Jlokas

AMX'=PX = \X=P'X'=CX
0=XxTax = (cx"hTgex'y=xTcTGge x'
Gl
G =crae =)'
[Tojam (Hejerenepucane) Kpuse JApyror peja je
POjeKTUBHA WHBAPUjaHTA!




Kpuse 2. peaa Tlon u nonapa
000e00 0000000000

Knacudukaruja KpuBux y mMpojeKTUBHO] PABHU
Teopema 1.2

o Osmaune kpuse 7 4 235 — 23 = 0.

T

Cmuka 1: Emunca T Nue = {0}




Kpuse 2. peaa
000e00

Knacudukaruja KpuBux y mMpojeKTUBHO] PABHU
Teopema 1.2

o Osmaune kpuse 7 4 235 — 23 = 0.

Cauka 1: Xunep6oaa I' N uoo ={ P, Qoo }

o P,Q. — mpaBmum acuMmIToTa Xunepbose

Tlon u nonapa
0000000000




Kpuse 2. peaa Tlon u nonapa
000e00 0000000000

Knacudukaruja KpuBux y mMpojeKTUBHO] PABHU
Teopema 1.2

o Osmaune kpuse 7 4 235 — 23 = 0.

Cawka 1: TTapa6ona I' N e = {Se}

o S, — mpaBailr oce mapaboJie




Kpuse 2. peaa

Knacudukaruja KpuBux y mMpojeKTUBHO] PABHU
Teopema 1.2
o Osaune kpuse 7 4 235 — 23 = 0.

o Tlpazan ckyn (myma kpusa) 2 + x3 + 23 = 0.

Cnuka 2: HyJ-I-E;, kpuBa I Nue = {0}




Kpuse 2. peaa

Knacudukaruja KpuBux y mMpojeKTUBHO] PABHU
Teopema 1.2
o Osmaune kpuse 7 4 235 — 23 = 0.
o Tlpazan ckyn (myma kpusa) 2 + x3 + 23 = 0.

o Tauka z7 + 22 = 0.

Cuauka 3: Tauka




Kpuse 2. peaa
@00

Knacudukaruja KpuBux y mMpojeKTUBHO] PABHU
Teopema 1.2
o Osmaune kpuse 7 4 235 — 23 = 0.
o Tlpazan ckyn (myma kpusa) 2 + x3 + 23 = 0.
o Tauka x5 + 23 = 0.

o JIBe mpase l’% - :L‘% =0.

Cnuka 4: JIBe mpase




Kpuse 2. peaa
@00

Knacudukaruja KpuBux y mMpojeKTUBHO] PABHU

Teopema 1.2

o Osmaune kpuse 7 4 235 — 23 = 0.

o Tlpazan ckyn (myma kpusa) 2 + x3 + 23 = 0.
o Tauka x5 + 23 = 0.

o JIge mpase 7 — 23 = 0.

o ,JpocTpyka” mpasa a:% = 0.

(@]

Cnuka 5: TIpasa




Kpuse 2. peaa
(o] le}

Jlokaz Teopeme o KiaacuduKaiujn

0 G=GT = 3Cc0B)={CecGLR)C =T}

crace = diag(A1, A2, A3) = D, A~ concrsene speanocru o1 G.
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(o] le}

Jlokaz Teopeme o KiaacuduKaiujn

0 G=G" = 3C€0B)={CeGL;R)C=CT}:
crace = diag(A1, A2, A3) = D, A~ concrsene speanocru o1 G.

o f:AX'=PX, P=C"': I=I(G) LTI ="1(D)

0 :)\1%/12 + )\2%’22 + )\3:6/13

=a1(/ 1Ml 7)) + ea(y/|hal 25)? + es(y/1hs 25)?



Kpuse 2. peaa
(o] le}

Jlokaz Teopeme o KiaacuduKaiujn

0 G=G" = 3C€0B)={CeGL;R)C=CT}:
crace = diag(A1, A2, A3) = D, A~ concrsene speanocru o1 G.

o f:AX'=PX, P=C"': I=I(G) LTI ="1(D)

0 :)\1%/12 + )\2%’22 + )\3:6/13
=e1(y/|A1]2h)? + ea(y/ X2l 25) + €3(y/ | As] 25)

y { I\i| 2, axo je \; #0
0 gz =

/
€T

; AKo je )\120.



Kpuse 2. peaa
(o] le}

Jlokaz Teopeme o KiaacuduKaiujn

0 G=G" = 3C€0B)={CeGL;R)C=CT}:
crace = diag(A1, A2, A3) = D, A~ concrsene speanocru o1 G.

o f:AX'=PX, P=C"': I=I(G) LTI ="1(D)

0 :)\1%/12 + )\256’22 + )\3:6/13

=e1(\/|A1]21)? + e2(y/|Aa| 25)% + e3(y/|As] )

!
€L

y I\i| 2, axo je \; #0
0 g:z; = . .
ako je A\; =0
@ go f — TpaXKeHO TPECIUKABAKBE KOJUM Ce KPUBA CJUKA, Y
jenHy oj monyheHmx.



Kpuse 2. peaa
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[Tocnenume

[Tpumep 3

Oipe T MPOJEKTUBHO MPECIUKABALE KOJUM Ce KPYT CIUKA, ¥
xurepbosry /mapabosy.

(Mormenaru [Tpuviepe 5 u 6 u3 mena ,IIpojekTusHa
npecuKkaBamba’”.)



Kpuse 2. peaa
ooe

[Tocnenume

[Tpumep 3

OjpeuT IPOjEKTUBHO IPECTUKABAIbE KOJUM Ce KPYI' CJIUKA Y
xurepbosry /mapabosy.

(TTornenarn u3 nena ,IIpojekTusHa

npecuKkaBamba’”.)

ITocaenia
o OsaJsiHa KpWBa APYTOT PEJia W TIPABA UMA]y HAJBUIITE JIBE
3aje JTHIYKE TAaJKe.
o Axo KpuBa Jpyror peja W MpaBa MMAajy TPH 3ajeTHIIKE
TavuKe, TaJA3 T4 IPaBa MPUIIALA KPUBOj, & KPUBA je
JIEr€HEPUCAHA..




Tlon u monapa
[ ]

Kopenamuje

Hedununuja 2.1

Kopemanuja je mpojeKTUBHO HpeanKaBaH)e KOj€e CJIMKa
[IPOjEeKTUBHY PABAH TAYAKA RP? ua [IPOjEKTUBHY PABAH IIPABUX
RP? u o6puyro. Y roopmuaatama A\u = AX, te je A
peryiapHa MaTpuna, X KOOPJWHATE TadKe, a U KOOPIHHATE
Ipage.




Tlon u monapa
[ ]

Kopenamuje

Hedununuja 2.1

Kopemanuja je mpojeKTUBHO HpeanKaBaH)e KOj€e CJIMKa
[IPOjEeKTUBHY PABAH TAYAKA RP? ua [IPOjEKTUBHY PABAH IIPABUX
RP? u o6puyro. Y roopmuaatama A\u = AX, te je A
peryiapHa MaTpuiia, X KOOpAWHATE TAUKe, a U KOOPJIUHATE
pase.

Ocobune KopeJaryje
o Bujekmmje cy.

o YyBajy KOJMHEAPHOCT/KOHKYDPEHTHOCT.

o Yysajy mBopasmepy.



Tlon u monapa
000000000

[Ton m mostapa

Jledunnmuja 2.2
Osamna kpuBa ['(G) 3amara marpunom G nedunuiie
CTeIrjaIHy KopeJialujy Kojy HazuBaMmo rojapurer: A\m = GM.



Tlon u monapa
000000000

[Ton m mostapa

Jledunnmuja 2.2

Osamna kpuBa ['(G) 3amara marpunom G nedunuiie
CTeIrjaIHy KopeJialujy Kojy HazuBaMmo rojapurer: A\m = GM.
[IpaBa m Ha3uBa ce 1noJsiapa, a Tauka M je meH 110J1.



Tlon u monapa
000000000

[Ton m mostapa

Jledunnmuja 2.2

Osamna kpuBa ['(G) 3amara marpunom G nedunuiie
CTeIrjaIHy KopeJialujy Kojy HazuBaMmo rojapurer: A\m = GM.
[IpaBa m Ha3uBa ce 1noJsiapa, a Tauka M je meH 110J1.

IIpumep 4

Onpepurn nonapy tauke D(1:1: 1) y ogrocy Ha KpuBy
I‘:xwg—x%:O.

[MTra cy nosape tagaka A(1:0:0), B(0:1:0)m C(0:0:1)?
Cxurupatu y apuHOj paBHHU.




Tlon u monapa
0@0000000

Omroc mosa u moJsape

Jlema 2.1

Tauka M npumaa mpasoj n ako u camo axo nt M=0 (MTn=0).



Tlon u monapa
0@0000000

Omroc mosa u moJsape
Jlema 2.1

Tauka M npuma/a pasoj n ako u camo axo n' M=0 (MTn=0).

Joxkas
Heka je M (mj : mg :m3) un:nizy + nexs + nyzg = 0.

my
M e n<= 0=nimy +noma +ngms = (ny ny n3) [ ma | = nT M.
ms3

Jpyru yciios ce mobuja TPAHCIIOHOBAHEM IIPBOT.



Tlon u monapa
0@0000000

Omroc mosa u moJsape

Jlema 2.1

Tauka M npumaa mpasoj n ako u camo axo nt M=0 (MTn=0).

Jlema 2.2

Heka cy m u M, ogmocao n u N oxrosapajyha mosapa u mos y
OZlHOCY Ha OBaJIHy KpuBy apyror pena ['(G). Taga Baxu
Men<= m>N.




Tlon u monapa
0@0000000

Omroc mosa u moJsape

Jlema 2.1

Tauka M npumaa mpasoj n ako u camo axo nt M=0 (MTn=0).

Jlema 2.2

Heka cy m u M, ogmocao n u N oxrosapajyha mosapa u mos y
OZlHOCY Ha OBaJIHy KpuBy apyror pena ['(G). Taga Baxu
Men< m>N.

Joxkas

Men<0=n"M=(GN)' (G 'm)=NTGTG'm
=N'GG'm =N"m < m>N.




Tlon u monapa
000000000

OpmHoc mosape u TaHTeHTE

Teopema 2.1

Axo rmauka M mpumnaza oBaJiHO] KPUBOj Apyror peaa I, taga je
BEHA TI0JIapa m y ogHocy Ha I’ TaHreHTa Te KpuBe y Taukm M.

Jlokas

MeT(G) <= 0=M'GM = MT(GM) = MT"m < M € m.

Tauka npumaa KPUBOj aKKO MPUIIAJA CBOjO] IMOJIAPU Y OIHOCY
Ha TY KPUBY.
Ha g je m Ttanrenta?

I'nm={M,N}, M#N

Jlema 2.2

Nem =" M &€n, n—mnomnapa 3a N

6ujexmuj .
—=n=MN=m 3" M =N. Kourpajuxiuja!



Kpuse 2. peaa Tlon u monapa
000000 0000@00000

Kako ce mpra momapa?

Cmuka 6: M €T



Kpuse 2

pena
000000

Kako ce mpta nomapa?

Ilon u mosapa

0000@00000

m

t2

T

f

Comuxa 7: M € ext




Tlon u monapa
000@00000

Kako ce mpra momapa?

Cmuka & M € intT’

[Ipumep 5

OjipeiuTu TAHTEHTE HA OBAJIHY KPUBY XXy — x% = 0 u3 Tauke
Mso(—4:1:0). Ckunuparn y adgunoj paBHu.



Tlon u monapa
00000000

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

[Ipumenda

[Tpasa un kpusa gpyror peaa y RP? umajy najsume jpe
npecedne Tadke. Y KOMIUIEKCHOM ciy4ajy, Tj. y CP?, yeek
NOCTOje JIBE TIPECeTHe TauKe (MJIU jeJHA JBOCTPYKA).

Hedunuruja 2.3

Hare cy oBasna kpuea ' mw Tauka M ¢ I'. Heka p> M u

pNI ={P, P} € CP?. Tauky N TakBy ma Baxu

H(M, N, P, Py) 30BeMo Tauka koijyrosana Tadku My omHOCY

Ha KpuBy I



Tlon u monapa
00000e000

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 2.2

l'eoMeTpujcKO MECTO TAYaKO KOH]YTOBaHUX TaukKu M y ojHOCY
na opasiHy kpuBy I je mosapa m tauke M.



Tlon u monapa
00000e000

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 2.2

leomerpujcko mecTo Tauako KoHjyrosanux tauku M y opHOCy
Ha opaJiHy KpuBy I je mosapa m taure M.

Joka3s

o I' =T(G) — oBasna kpusa, M ¢ I' — dbukcupana tavka




Tlon u monapa
00000e000

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 2.2

leomerpujcko mecTo Tauako KoHjyrosanux tauku M y opHOCy
Ha opaJiHy KpuBy I je mosapa m taure M.

Jlokas
o I' =T(G) — oBasna kpusa, M ¢ I' — dbukcupana tavka

@ N — mpomssospHa Tauka, p= MN : X =AM + N, A€ R




Tlon u monapa
00000e000

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 2.2

leomerpujcko mecTo Tauako KoHjyrosauux tauku M y ojHOCy
Ha opaJiHy KpuBy I’ je mosjapa m tadre M.

Joxkas
o I' =T(G) - oBasina kpusa, M ¢ I' — dbukrcupana radka
@ N — mpomsBosbra Tauka, p = MN: X =AM + N, A€ R
o I' N p — xBagparTHa jeagHaYNHA IO A:
0=X"GX = (AM + N)"G(AM + N)
=N MTGM +N(MTGN + NTGM) + Ni%
a o ¢

MTGN "2 (MTGN)T = NTGM = 2b=2NTGM.




Tlon u monapa
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XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 2.2

l'eoMeTpujcKO MECTO TaYaKo KOH]YTIoBaHUX TaukKu M y ojHOCY
na opasiHy KpuBy I je mosapa m tauke M.

Jlokas
o ['Np — xkBagpaTHa jeJHAYUHA IO A:
0=X"GX = (A\M + N)'G(A\M + N)
=N MT'GM +XN(MTGN + NTGM)+NTGN
—— ——
a 2b c

MTGN "2 (MTGN)T = NTGM = 2b=2NTGM.

@ A1, \o € C — pemema pegnaunue al? 4+ 26\ + ¢ =0




Tlon u monapa
00000e000

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 2.2

l'eoMeTpujcKO MECTO TaYaKo KOH]YTIoBaHUX TaukKu M y ojHOCY
na opasiHy KpuBy I je mosapa m tauke M.

Jlokas
o ['Np — xkBagpaTHa jeJHAYUHA IO A:
0=X"GX = (A\M + N)'G(A\M + N)
=N MT'GM +XN(MTGN + NTGM)+NTGN
—— ——
a 2b c

MTGN "2 (MTGN)T = NTGM = 2b=2NTGM.

@ A1, \o € C — pemema pegnaunue al? 4+ 26\ + ¢ =0
] Fﬂp:{Pl,Pg}: P1:A1M+N7P2:A2M+N




Tlon u monapa
00000e000

XapMOHHjCKa KOHjYTOBAHOCT

Teopema 2.2

leomerpujcko mecTo Tavako KoHjyrosanux rauku M y ojHOCy
na opaJsiHy kpuBy I’ je mosapa m tauke M.

Jlokas
@ A1, \s € C — pemema pegnaunue al? 4+ 2b\ + ¢ =0
] Fﬂp:{PhPQ}C P1 :/\1M+N,P2:/\2M+N

1 1 Ao
M,N,P,Py) = 1= —: = =22
H( IEASEN 2) )\1 )\2 )\1

Buerose dhopmyite 2b -0

<A +A=0
~—NTGM =0 <= N"m=0<= N em.




Tlon u monapa
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LlenTap Kpuse

ITocnennia

[MenTap xpuBe apyror pema y R? je mos1 6eCKOHATHO JAJIEKE
mpase.



Tlon u monapa
000000800

LlenTap Kpuse
ITocaeania

Llenrap kpuse apyror pexa v R? je mos GeCKOHAUHO JajeKe
npase.

Hoxka3s

Heka je C nenrap kpuse ' (ako kpuBa mMa 1meHTAD).

Ha ocuoBy nmedwunuruje rieatpa, tauka C je CpeguInTe Iy Ku
PPy, tnecy P,P, €', P # P». Ha ocuoBy nocnesute adpusOr
CMUCJIA JIBOPa3Mepe, H0] KOBYTOBaHA TAYKA OECKOHAYHO JIAJIEKA,
Tauka mipage Py Ps.

Ha ocuoBy nperxosiae Teopeme, mosapa oi, C' je 6eCKOHAYHO

nasieka pasa pasan R2.
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LlenTap Kpuse

ITocnennia

Ienrap kpuse apyror peaa y R? je mos GecKOHAYHO JajeKe
mpase.

[Tpumep 6
Oppenuru nenrap kpuse xy — 4x + y + 3 = 0. Crkunuparu
KDHUBY.




Tlon u monapa
000000080

[IpecmkaBame mpaBUx

Jlema 2.3

Axko je pecimkaBame Tavaka 3a7aT0 MaTpunoM P, Tj. ca
AX' = PX rtaja je npecauKaBame MIPABUX 33/1aT0 MATPUIIOM

pT=CT.
Jlokas

A\X' = PX
n:nlX=0~ n:nTX =0
X =0 = 0=n"P X' = (P HTn)TX'

=—n' = CTn.



Kpuse 2. peaa Tlon u monapa
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[IpojekTuBHA MHBAPHUjaHTHOCT II0JIA U TOJApe

Teopema 2.3 J

[Ton m monapa cy mpojeKTHBHE WHBAapUjaHTE.




Tlon u monapa
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[IpojekTuBHA MHBAPHUjaHTHOCT II0JIA U TOJApe

Teopema 2.3

[Ton m mosapa cy npojekTusHe maBapujanTe (Tj. ako cy M um
[IOJI U [I0JIapa y OJIHOCY Ha OBaJIHY KpuBy L', Tajia cy v BUXOBe
cmuke M’ w m' npu npojekTuBHOM nIpecsuKaBamy f mOJ 1
moJlapa y OJ{HOCY Ha cJuKy Kpuse [V).



Kpuse 2. peaa

Tlon u monapa
000000

O00000000e

[IpojekTuBHA MHBAPHUjaHTHOCT II0JIA U TOJApe

Teopema 2.3

[Ton m monapa cy mpojeKTHBHE WHBAapUjaHTE.

JToka3s

I' =T(G) — oBanna kpusa, M — nox, m — nonapa: Am = GM




Kpuse 2. peaa Tlon u monapa
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[IpojekTuBHA MHBAPHUjaHTHOCT II0JIA U TOJApe

Teopema 2.3

[Ton m monapa cy mpojeKTHBHE WHBAapUjaHTE.

JToka3s
I' =T(G) — oBanna kpusa, M — nox, m — nonapa: Am = GM

e f: \X'=PX, C=pP!




Kpuse 2. peaa

000000

[IpojekTuBHA MHBAPHUjaHTHOCT II0JIA U TOJApe

Teopema 2.3

[Ton m monapa cy mpojeKTHBHE WHBAapUjaHTE.

Tlon u monapa
0O00000000e

Joxka3z
I' =T(G) — oBanna kpusa, M — nox, m — nonapa: Am = GM
e f: \X'=PX, C=pP!
AM' = PM AM = P10’
o f: i xm'=P Tm 7L am =P/
MG =CcTae G = PTG'P




[IpojekTuBHA MHBAPHUjaHTHOCT II0JIA U TOJApe

Teopema 2.3

[Ton m monapa cy mpojeKTHBHE WHBAapUjaHTE.

Tlon u monapa
00000000e

JToka3s
I' =T(G) — oBanna kpusa, M — nox, m — nonapa: Am = GM

e f: \X'=PX, C=pP!

AM' = PM AM = P\’
o f: i xm'=P Tm 7L am =P/
\G' =CTGe \G = PTG'P

e m=GM «— P'n/ = (PTG'P)(P'M')=PTG'M’
= m' =G'M




[IpojekTuBHA MHBAPHUjaHTHOCT II0JIA U TOJApe

Teopema 2.3

[Ton m monapa cy mpojeKTHBHE WHBAapUjaHTE.

JToka3s
I' =T(G) — oBanna kpusa, M — nox, m — nonapa: Am = GM

o f: AX'=PX, C=pP!

AM' = PM AM = P\’
o f: i xm'=P Tm 7L am =P/
\G' =cTace \G = PTG'p

e m=GM < P'n/=(P'¢'P)(P'M)=PTG'M’
— m' =G'M’

= M’ —mnon, m’ — monapa y omgnocy na I'' = T'(G')!

Tlon u monapa
00000000e
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